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Cenzurat: Suciu 

Avezető nélkül száguidó mozdony véres 
utja Predeáltól Buasteníig 

A nagyváradi vonat halálos veszedelemben - Két ember meghalt, négy sulyosan 

(Brassó, szept. 22. Saját tud.) Vérfa- 
gyasztó jelenetnek voltak szemtanui - 

a Szinaja melletti Bustenin keresz- 
tülhaladó Nagyvárad-Bukaresti sze- 

mélyvonat utasai. A vasutvonal személy- 

zetének, valamint az arrahaladó vonat 
utasainak izgalmát egy mozdony okozta, 
amely Predeálról elszabadulva teljes se- 
bességgel száguldott a nyilt pályán, 
pusztulással fenyegetve az utjában ha- 
ladó vonatokat. 
Az történt, hogy reggel a predeáli ál- 
lomáson veszteglő egyik hatalmas moz- 
dony vezetője a gépházba ment néhány 
müszert szerezni, a mozdonyt pedig a 
fütő gondjaira bizta. Musau Joan fütő 

azonban megfeledkezve hivatásáról, né- 
hány perc mulva szintén elhagyta a 
mozdonyt. A magárahagyott gépezettel, 
anélkül, hogy bárki is idejében észre- 
vehette volna, különös dolog történt. 

A vasszörnyeteg halkan megindult, 

minden vezető nélkül, sebessége 

kölcsöne 
(Bucuresti, szept. 22. Rador.) Az 

Argus Ghyl bankár megérkezésével 
kapcsolatban közli, hogy Ghyl az 
American Dillon Read konzorcium 
képviselője és 18 millió dollár köl- 
csönt ajáni Románia városainak, 
köztük a nagyobb erdélyi centru- 
moknak. A kölcsön kibocsátási árfo- 
lyama 87 lesz, a kamat 7 és fél szá- 
zalék. A kölcsön készpénzről és nem 
anyagkölcsönről szól. Ghyl kijelen- 
tette a lap tudósitójának, hogy Du- 
cával és Franasoviccsal folytatott 
tárgyalásai igen előrehaladtak. A 
bankár egyébként külön kölcsöntár- 
gyalásokat kezd Bukaresttel is, 
amelynek 10 millió dollárra van 
szüksége. 

MAI PENZPIAC 
Zürichi nyitás szept. 22.) Berlin 12 

ezer 350, Amsterdam 20785, Newyork 
51862, London 2523 egynegyed, Báris 
2034 háromnegyed, Milánó 2526 és fél, 

Prága 1536 és fél, Budapest 9070, Bel- 
918, Bukarest 322, Varsó 58, Bécs 

Változatlanul lanyha előző napi kur- 
zugokkal. A lei Zürichben egy ponttal 
emelkedett. 

(Frankfurt, szept. 22. Rador.) A teg- 
napi tőzsdén a román járadékpajirok 
jelentékeny emelkedést értek el és szá- 
mos tranzakció történt román cimle- 
tekben. Az emelkedést a genfi sikerrel 
valamint a német-román tárgyalásokkal 
indokolják. 

Megvalósulóban az erdélyi városok 

megsebesült, sokan eláfultak 

egyre nőtt, az állomási bejárónál pe- 

dig már teljes sebességgel rohant 
a pályatesten Azuga állomás felé. 

Predeálon csak később vették észre, 
hogy a magányos mozdony elindult, de 

az első pillanatokban azt hitték, hogy 
a mozdonyvezető hajtotta valamelyik 
vágányra a gépet. Annál nagyobb meg- 
döbbenést keltett a jelzésnélküli teljes 
sebességgel robogó mozdony látványa 
Azuga állomáson, ahová már meg is 
érkezett Bustaniból a szembejövő sze- 

mélyvonat jelzése. 

Azuga állomásfőnöke átlátva a vesze- 
delmet, amelyet a gazdátlanul robogó 
mozdony idézett elő, 

vészjelzést adott le Bustaniba, kér- 
ve, hogy a Nagyvárad felé jövő 

személyvonatot ne inditsák utnak, 

hanem próbálják megfékezni a moz- 
donyt. 

Busteni állomás személyzetének ecsa 
gő an 

Duca belügymini 

(Bucuresti, szept. 22.) Duca belügy- 
miniszter tegnap délelőtt hosszabb meg- 
beszélést folytatott báró Villányi buka- 
resti magyar követtel. Igen jó forrás- 
ból nyert értesülésünk szerint a megbe- 

ügyminiszternek, 

akar élni és meghalni. 

Tegnap délben a közoktatásü 

előterjesztéseivel foglalkozott és a 

vári leanygimnázium. Anghelescu 
ügyében biztatóan nyilatkozott és 

ték el kedvezően, ebben az évben 

ha előbb külön vizsgán képesitést 

zott a metermátus középiskolák üg 

szter tárgyalás 
bukaresti magyar követtel 

Majláth pőspök kijele 

annyi ideje volt, hogy visszatolassa a 

már elindult személyvonatot, amely zsu- 

folásig tele volt utasokkal, majd a már 

közeledő mozdony megfékezésére a 

Schnél és Ce. cég tulajdonát képező 

vakvágányra állitották be a váltót. 

A következő pillanatokban már meg- 

történt az összeütközés. Az elszabadult 

mozdony teljes sebességgel belerohant a 

vakvágányon veszteglő kirakodókocsik- 

nak, amelyek a hatalmas lökés követ- 

keztében teljesen összezuzódtak, nagy- 

részük pedig messzire elrepült a vas- 

uti pályatesttől. 

A vasuti kocsikon dolgozó munkások 
közül kettő meghalt, négyet pedig su- 

lyosan megsebesülve szedtek ki az össze- 

tört vagonok közül. A mozdony dára- 

bokra zuzódott, a kazánháza pedig ha- 

talmas dörejjel fölrobbant. 

Az állomáson veszteglő vonat utasai 

közül a kiállott izgalmak következtében 

többen elájultak. 
sn agya r 
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szélés a legutóbbi külpolitikai esemé- 
nyekkel állott kapcsolatban, különös te- 
kintettel a Népszövetség előtt lefolyt 
optánspörre. 1 i 

ntette a bel- 
hogy örök házas- 

ságot kötött Erdéllyel 
(Bucutesti, szeptember 22. Saját tud.) Gróf Majláth Gusztáv gyu- 

lafehérvári püspök dr. Floznik György titkárával együtt Bukarestbe ér- 
kezett, ahol nagyfontosságu tárgyalásokat folytat. 

Először Duca belügyminiszternél jelent meg kihallgatáson a püspök, 
akitől a belügyminiszter megkérdezte, igaz-e, hogy Magyarországra megy 

hercegprimásnak. Majláth gróf kijelentette, hogy ennek a hirnek semmi 

komoly alapja nincs, ő egy életre szóló házasságot kötött Erdéllyel és itt 

gyi minisztériumban ankét volt, ame- 

lyen Anghelescu közoktatásügyi miniszter, Nae Dumitrescu vezérigaz- 

gató és Pteancu vezérfelügyelő vettek részt. Az ankét Majláth püspök 
következő iskolak ügyét tárgyalta: a 

nagyszebeni íranciskánus női rend 3 középiskolája, a nagyszebeni polgári, 

a brassói leányiskola, a 2 petrozsényi katholikus iskola és a gyulafehér- 
miniszter ezeknek az iskoláknak az 
a franciskánus rend iskoláinak nyil- 

vánossági jogát kedvezően el is intézte. A miniszter egy generális intéz- 

kedés kiadása erdekében is diszponált, abban az igányban, hogy mind- 

azok a felekezeti iskolák, amelyeknek nyilvánossagi jogát még nem intéz- 
is megkezdhetik előadásaikat. A ro- 

mán nemzeti tárgyak tanárainak ismert ügyében a miniszter ugy dön- 

tött, hogy nem szaktanárok csak ugy tanithatják ezeket a tantárgyakat, 
szereznek ezeknek oktatására, 

Itt emltjük meg, hogy a Consiliul Permanent még nem foglalko- 
yével. 

Elfogták a Bákóci-uti 
lakások rémeit 

(Oiuj-Kolozsvár, szept. 22.) Hónapok 
óta nyomoz a rendőrség egy elveteme- 

dett betörőbanda után, mely nap-nap 

után betöréseket követett el a város kü- 

lönböző pontjain. A rendőrség emberei 

éjjel-nappal permanenciában voltak, de 

a betörőket, hosszua hónapok eredmény- 

telen fáradságos nyomozása után csak 

ma sikerült elfognia Diosan detektivnek 

Ujfelean János és Ciundan Jakab sze- 

mélyében. 

A régóta keresett betörők, akik már a 

rablás mesterségével is megpróbálkoz- 

tak, legutóbb Uoitescu egyetemi tanárt 

tisztelték meg látogatásukkal, kitől 75 

ezer lej értékü ékszert vittek el. Legszi- 

vesebben a Rákóezi-ut villáit fosztogat- 

ták. 

A rendőrség rögtön megkezdte kihall- 

gatásukat és eddig a betörők 30 betö- 

rést ismertek be, mit nyolc társukkai 

közösen követtek el. 

Azonnal mozgósitották a bünügyi osz- 

tály összes detektivjeit, kik minden va- 

lószinüség szerint még a délelőtt lefog- 

ják a banda szabadlábon levő tagjait. 

Igen sok orgazda van az ügybe beke- 

verve, ugy, hogy még a mai nap folya- 

mán szenzációs letartóztatások várha- 

tók. 

Végezhet-e a régens 

patriarchai funkociókat 

(Bucuresti, szept. 22.) Pimen, mold- 

vai metropolita, mint a patriarcha he- 

lyettese, szeptember 23-ra Bukarestbe 

öszehivta a görög keleti egyház köz- 

ponti tanácsát és a szinódust. A közgyü- 

lés igen érdekes kérdéssel fog foglal- 

kozni. Ez alkalommal fognak ugyanis 

dönteni a fölött, hogy a kánonjog szel- 

lemével összeegyeztethető-e a patriarcha 

világi állása, illetve régensi funkciója 

és hogy Miron Christea végezheti-e to- 

vábbra is legtőbb egyházi méltóságával 

járó funkciót vagy sem. 

Nyolcvan vagon benzin 

robbant tel Ploestiben 

(Bucuresti, szept. 22.) Tegnap este 

Ploestiben fél 7 órakor tüz ütött ki a 

Véga-társaság 17. számu rezervoárjá- 

ban, amely közvetlenül az állomás mel- 

lett áll és igen nagy terjedelmü. A re- 

zervoárban 80 vagon könnyü benzin 
volt, amely óriási robbanással felrob- 

bant és a rezervoár tetejét nagy távol- 

ságra vetette. Pár pillanat mulva a 
helyszinen termett a tüzoltóság, amely 
a petróleumtársaságok, ftfőként a Ro- 
mano Americana tüzoltóival együtt 
óriási munkát fejtett ki a tüz lokalizá- 
lása érdekében. Mindez azonban nem 
használt, este fél 9 órakor kigyulladt a 
2. számu szonda is, hol 140 vagon ben- 
zin volt elraktározva. Éjjeli jelentés 
szerint a tüz változatlanul dühöng és 
nagy veszedelemmel fenyeget, mert a 
közelben többezer vagon petróleum van 
felraktározva, amelyeket még nem sike- 
rült megmenteni.



2. oldal 

áuni ltmrharc indult meg az 
egyházpolitikai 
Mit mond a 

(Bnongesti, s szept. 22.) Az egy hó- 
nap mulva kez dődő parlamenti ülésszak 

legfontosabb aktusa az j egyházi re- 

formjavaslat megszavazása lesz. A ja: 

vaslat miatt erős ütközések vannak a 

felekezetek között és a fővárosban min- 
den követ megmozgatnak, hegy a saját 

álláspontjuk győzzön. 

A görög keletiek és görög katholiku- 
sok közötti viszály lényege ismeretes. A 

törvénybe a görög keletiek azt akarják 
bevenni, hogy amennyiben bármelyik 
egyházközség hiveinek fele áttér egy 
másik egyházközségbe, a hivekkel együtt 
átmegy a régi parochia vagyona is. A 
görög keletiek azt remélik, hogy ezzel 
halálos sebet ütnek a görög katholiku: 
sokon, akik végsőkig tiltakoznak a ja: 

vaslat ellen. 

Ha ez a törvény keresztülmegy, a 
parlament elé kerül az az egyszakaszos 

javaslat is, mely kimondja a királyhá- 
gómelléki református püspökség felál- 
litását. A nagyváradi református püs- 

pökség ugyanis jelenleg esak miniszter 
decizió alapján müködik. 

Ami a zsidó felekezeteket illeti, nem- 

régen különféle hirek jelentek meg, me- 
lyek szerint az uj törvény az összes ár- 
nyalatu zsidó egyházakat egy hitközség- 

be tömöriti. A kérdés fontosságára való 

tekintettel megszólaltattuk az összes ér- 
dekelteket, hogy igy megvilágitsuk a 
problémát. 

Beszélgetés Pacleseanun vezér- 
igazgatóval. 

Pacleseanu - kultuszminiszteri vezér- 
igazgató a kisebbségi egyházak vezér- 
igazgatója a következőkben ismertette a 

kérdést: 

- Még 1923-ban, amikor Banu ak- 
kori kultuszminiszter hozzáfogott az uj 

kultusztörvény előkészitéséhez, Fildor- 

mann dr. az Uniune Errilor Romána el- 
nöke memorandumot terjesztett be, mely 

ben leszögezte a romániai zsidóságnak 
a kultusztörvénnyel szembeni igényeit. 

A memorandum első szakasza többek 

között ezeket mondja: 

„Minden községhen vagy városban 
csak egy zsidó hitközség léhet, 

melyek egy a Bukarestben székelő 

központi iroda hatásköre alá tar- 

toznak. A hitközségek kötelesek 

rituális szempontból az összes fele- 

kezeti árnyalatokat kielégiteni." 

Ez a pont a későbbi tárgyalások során 

ugy aódosult, hogy minden községben 
csak egy hitközség lehet, kivéve Er. 
délyt, ahol megmaradnak a jelenlegi 

orthodox hitközségek. 
-A zsidó vezetőket ez a módosigás 

nem elégitette ki és igy az az értekez- 
Hlet, melyet 1925-ben tartottunk meg itt 
a minisztériumiban és amelyen résztvet- 

toek az összes zsidó árnyalatok, nem ftü: 

dott eredményt produkálni. A kérdés 

akkor föggőben maradt. Azóta nem tör. 
tént semmi intézkedés vagy változás eb- 
ben a te ekintethen. 

*
 

felekezeteket 
- A Masi Világ eredetli tudésitása - 

Ezt az értesülést egyébként megerő 
sitik az UER bukaresti vezetői is. 

Egyhbázpolitika és pelitika 
Más forrásból származó értesülésünk 

szerint a Fildermann-féle javaslat ügyé- 

ben az UER és a kormány között a vá- 
lasztások előtt létrejött paktumban 
konkrét megállapodás jött létre. A meg: 
állapodás értelmében a kormány elfo- 
gadja Fildermannak a zsidó egyházak 

reorganizálására tett propozicióit és 
aszerint fogják megszövegezni az uj 

kultusztörvényt, melynek keretében ke- 
rül elintézésre a zsidó egyházak prob- 
lémája. 

Az orthodox egyházak erről 2 meg 

állapodásrél tudomást szereztek és ezért 
mindent elkövetnek, hogy a javaslat ke- 
resztülvitelét megakadályozzák. i 

Az orthodogok a javaslat ellen 
Orthodox oldalon a Fildermann-féle 

javaslat intézkedéseivől igy nyilatkoz- 
nak; 

Fildermann dr. javaslata lehetet- 
lent akar keresztülvinni, mert az egyes 
zsidó frakciók közötti rituális differen- 

ciákat igmerve, az egyesitést lehetetlen- 
nek kell minősiteni. A jelenlegi törvény 
értelmében 10 zsidó esalád hitközséget 
létesithet, ezután pedig lehetetlen lesz 
ui egyházközségeket kreálni. Ezenkivül 

javaslatok mintt 
tervezet az egyes felekezetekről - 

UER választasi egyezménye értelmében vnifikálják a zsidó 
A kormány és az 

pedig bár a javaslat az erdélyi orthodox 
hitközségek további fennmaradását el- 
ismeri, azokab megtürt felekezetnek 
nyilvánitja, 
- A javaslat bukaresti székhellyel 

központi zsidó irodát létesit, mely ad- 

minisztrativ szempontbél egyesítené az 
összes zsidó árnyalatokat. Főrabbinátust 

állapit meg, mely rituális szempontból 
szintén nem állhatja meg a helyét. Ho- 
gyan képzelhető el, hogy egy mánrama- 
rosi kengeveti ! zldó hitközségnek kö- 
zössége legyen a modern, 

szellemü bukaresti fővabbival 
- Ezek a vallási szampentok. De 

van politikai háttere is a kérdésnek, és 
lehet, hogy ezek miatt fog elsősorban 

Fildermann javaslata törvényerőre emel- 

kedni. 

Akcióba lépett Sehor főrabbi 
A javaslat elleni mazgalom vezetője 
a besztercei orthodox központi iroda, 
amely Sehor főrabbi utján adta tudo- 
mására tiltakozását a kultuszminiszté- 
riumnak, 8Sshor kijelentette, hagy remé: 
nye szerint a javaslatból, mely anyagi 

szempontból is kivihetetlen, mert az 

összes hitközségi vagyonokat is egyesi- 
teni akarja, nem lesz semmi. 

Ezekben ismertettük azt a kezdődő 

vallásháborut, amely megindulóban van 

az z ni kaltuszjavaslat kerül 

Két Bukaresti Kereszkedő három Topoit 
millióért négyévi büntetést kapott 

(Bucuresti, szept. 22.) Murgulesen 
Vasil és Murguleseu Joan bukaresti ke- 

reskedők jó testvérekhez illően közös 

automobil lerakatot nyitottak Cirdo-cég 
alatt Bukarestben. A két testvérnek si- 
került néhány automobilt és traktert 
bizományba kapni, amit gyorsan pénzzé 
téve három millióért eladtak A három- 

millién testvériesen megeaztozkoltak és 
megszöktek az országból. A bukaresti 

rendőrség körözésére a konstantinápolyi 

rendőrség elfegta őket egyik konstanti- 

nápolyi mulatóban, mikor a lepott pénz- 

ből javában pezsgőztek, A bukaresti 
törvényszék két-két évi fogházra itélte 

a testvéreket. 

Társadaimi és emberbaráti ! kérdésekkel 
tfoglalkozott ma a népszövetség közgyülése 

A behozatali és kiviteli tilalmak ellen 
(Genf, szept. 22.) A népszövetségi 

közgyülés ma délelőtt összeült, hogy tü- 
domásul vegye és jóváhagyja a bizott- 

ságok zárójelentéseit. Egyelőre kizáró- 
lag a teehnikai szervezetekkel foglalko- 
zó második és az embervédelmi és szo- 
ciális kérdésekkel foglalkozó ötödik bi- 
zottság jelentései kerültek tárgyalásra, 
amelyeket rövid vita után, vagy éppen 

vita nélkül mind elfogadtak. 

Az épiummal és az egyéb hóditó mér- 
gekkel való kereskedés leküzdéséről szó- 
ló jelentés a kormányokat figyelmezteti 
arra a kötelezettségükre, hogy ezt az ak- 
ciót tettekkel támogassák és erőteljes 
intézkedéseket tegyenek elsősorban a bó- 
ditó mérgekkel kereskdeők bevásárlási 
forrásainak felderitésére. 
A gyermekvédelem terén a mozgé- 

fényképelőadásoknak a gyermekekre 

gyakorolt káros befolyásáról és a há- 
zasságon kivül született gyermekeknek 
helyzetéről körlevélben kérnek vala- 
mennyi kormánytól terjedelmes anya- 
got. 

Az egészségügyi bizottság részletes 
jelentése emlékeztet azokra az értékes 
szolgálatokra, amelyeket a naueni nagy 

rádióállomás a világ kikötővárosainak 

járvánnyal való fertőző betegségéről í 
a legtutóbbi járványos esetekről szóló 
rendszeres értesitéssel végzett. 
Mintán az oktatófilm nemzetközi in- 

tézetének Rómában való létesitéséről 
szóló olasz ajánlatot a szellemi együtt- 
müködés nemzetközi bizottságáhaz utal- 
ták és elfogadták a bolgár menekültek 
ügyéről szóló jelentést, magáévá tette a 

közgyülés a gazdasági bizottság jelen- 
tését. Ezzel a népszövetségi közgyülés 
jóváhagyta a tanácsnak a világgazda- 
sági értekezlet alapelveinek megvalósi- 
tására tett első intézkedéseit és remé- 
nyét fejezte ki a be- és kiviteli tilalmak 

megszüntetésére egybehivandó nemzet- 
közi értekezlet teljes sikere tekinteté- 
ben. 
A napirend hátralevő pontjait, 

zöttük 
kö- 

reitscheid dr.-nak a nemzetközi 
szellemi együttmüködésről teendő jelen- 
tését a közgyülés legközelebbi plenáris 
ülésére halasztották. Az alkoholkérdés 
rendezésére irányuló javaslatot, amelyet 
ebben az évben is Dánia, Norvégia, 
Finnország és Leng elevzég nyujtott 
be, mint Guani elnök a mai ülésen kö- 
zölte, az inditványozóék visszavonták, 
ugy, hogy az a jövő évhen uj szövegezés- 
ben kerül közgyülés elé. 

Cluj-Kolozsvár, szeptember 23. 

szIHAz -MOE 
........ 

A világ f in elezében a kö. 
vetkező sl feglalnak el el uralkodó 

elyet: Casanova, 

E kb 

előrehaladott 

tott ki, Virányi mester jazén kitünő 
ar 

csütörtökön esfe a Revi ze 

Christofle 4 CoParis 

Menry 8. Eraunfeld 

Mi ujság a filmvilágban 

A kélüt költő e 
n Barrymere), A fe 
las Pair 

rgi ea l ho és Verebes Ernő, Lil 

amita), A tábarnok (Malee), Lyon 
a (Mosjonkine), Az éjszaka rózsája 

Lya), Fel e báesi kunyhája 

üz eet k 

Rin Tin Tin, a film csodakutyája uj 

szerződést.. kötött a Vitograpla árral, 
ahol öt filmet fognak vele készil en 
A fekete ciklon cimen uj film készült, 

ame nek főszereplője egy ló. Csodákat 
mesélnek róla. 

. 

A kolozsvári Seleet-mozgó szezonmeg- 
nyitása kellemes meglepetéssel szolgált, 
különös gondot forditottak a zenei el 
rendezésie, mely uj összeállitásában elő- 
ször szerepelt a Tékozló fiu bemutatéjá- 
val. Ez alkalommal Beethoven, Glück, 
Delibes, Smetana és Wagner szemelvé. 
nyek kerültek előadásra, melyeket Ur- 
bachi karnagy sok hozzáértéssel válasz- 

kisérete mellett. A zenek 
moniummal kibővitették. 

- 

A Magyar Szinház heti műsora 

Csütörtök: A Tegkisebbik Horváth-lány. 
(2-odszar. Napi bérlet 6 szám.) 

Péntek: A Legkisebbik Horváth-lány. 
8-adszor, Nani bérlet 6 szám) 

Szombat 4 órakor: A szerelem vására, 
(Poór Lilivel, Tárayval, Nagyon ol- 
csó helyárakkal. 

Szombat fél 9 órakor: A Legkisebbik 
Horváth- lány. (4-edszer. Napi bér 
let 7 szám.) 

Vasárnap fél órakor: Hamburgi meny- 
asszony. (Operettrepriz, olcsó hely- 
árakkal.) 

Vasárnap 6 órakor: Marika. (Kolozsváry 
Rézsi, mint vendég Táray Ferenc- 

eel) 

egy fishar- 

A bécsi revü Koelozsvárott. Világvárosi 

szenzációja lesz a jövő héten a Magyar 
Szinhéznak: A leghiresebb bécsi operet- 
te revii teljes társulata fog Kolosvár- 

ra érkezni 12 szólistával és 18 avönyö- 
rü güvllel, Négy nsta frauik Kalgzsvá- 
rott játszani, de minden este más 4s 
darabot mutatnak be. Flsó föllénésük 
hétfőn este lesz. 1a az estén Fritz 
Grünbaum és Karl Vaki A szerelem 
Naplója cimiü 88 képből állá onerette 
revüjét fogják bemutatni. Másadik est" 
- kedden - ugyanesak fél kilenc árai 
kezdettel a Szerelmi éjszaka a Bosporus 
partján cimü 28 képből álló revüt ad: 
ják, Harmadik este, lér ismét nj 
darab kerül szinre ek cime Hi 
szabadjára etgvil 

er 
szinre 25 tarka-barka képben három 
első darab finom és családias, hogy min- 
den aggodalom nélkül megnézhetik fia- 
tal lányok is. 

cvassztütgy ár g érvara kivi 
ée ázlasségi 

ilmá át 
és véle kyea 

megtekinthetők égyed áli éke s 

vilá 

ki 

Király-udvari ékszerész, Cluj, Piata 
Uniri ii (Főtér) 15. l 54 

Kalat isztitás, feg Urak! alakllás és vasalás 
FEHNÉR 

str. Mamoran 
en 

kalapözem elel, 
du yolt



álasz- 

shar- 

A patikus nem ad laudanumoi 
recepi u hl ugy uézek én hi, 
mint aki öngyilkos akár lenni? 

- Hát én bizony, ha ugy néznék 
ki, mint te, menten öngyilkos lennék! 

gen ..." 

E Ön megveszi 2 lejéri a. 
2 délben megjelenő legiobb, a 
a legérdekesebb magvar uj- 8 
" ságot, amelynek felmula- : 
u tása ellenében a kiadóhi- i 
n vatal, str. luliu Maniu (v. 
8 Szentegyház-u.) 8 szám a 
i alatt ingyen vesz fel Öntől 
segy 10 szavas apróhirde- . 
etést, amelynek egyéb-s 
2 kéni 50 lei volna az ára : 

a 
... sz....s 

Ezt a kedvezményt a 
Mai Világ minden vásárlója 
szeptember hó 30.-ig élvezi! 

- Terjed a gyermekparalizis. Jasi- 
ból jelentik: Baltiból öt nolie- 
mielitisben megbetegedett gyereket szál- 

litottak be a jasii kórházba. Habár az 
orvosi vélemény szerint a járvány csak 
2-6 éves gyerekek között terjed, ez 
esetben mégis 14 éves leány is megbete- 
gedett, akinek kezei és lábai teljesen 

megmerevedtek, Buzeu megyében szin- 

tén számos uj megbetegedést jelentet- 
tek. Bredeanu, Odeile, Pagonele, Mon- 
teon, Baesti-Aldeni, Parseov és Talcu 
községekből egy-egy megbetegedést, Li- 

pia községből két megbetegedést, Scur- 
testi és Vadul-Pasii községből négy- 
4 megbetegedést jelentettek. A krassó- 
maegyei Oravicában is megbetegedett egy 

gyerek. Braila megyében öt és Lasca 
megyében pedig három megbetegedés 
fordult elő. A hátóságok megtétték a 
szükséges óvintézkedéseket. 

Felmentetté 
tanácsos 
nista mr 

Marich 
, akit romár 
epagandával 

(Budapest, szeptember 22.) A magyar állam és a társadalmi rend felfor- 
gatására irányuló büntett cimén eljárás indult meg Marich Jenő ár. nyug. 
miniszteri tanácsos, Günsberg Benrtold lengyel származásu ügynök, Kulcsár Lápót 
és Lipótné ellen. A vád az volt, hogy az utóbbiak a Bécsben a szovjetkörökkel 
érintkező Günsberg felhivására Romámnia belső ügyeiről igyekeztek Magyar- 
országon információkat szerezni és Marich is kezükre játszott addig, amiz rá 
nem jött arra, hogy a mozgató tényező a III. Internacionále. 

A törvényszék Günsberget hamis okirat használatáént kébhavi fogházra 
itélte, Marichot és a többieket felmentette. A tábla Auer-tanácsa ma Seszták 
Lajos biró referálása után a felmentő itéletet jóváhagyta, mert nines adat arra, 
hogy akár Magyarországon, akár Romániában kommunista propagandát üz- 
tek. volna. 

- A posta vezérigazgató 
ta egy hirlapi tárnadás mizatt az 
Adeverul főszerkesztőjét. Az Adleverul 
cimü lap napok óta keves támadásokat 
intéz Papacostea volt postavezárigazga- 
tó ellen a jubileami bélyegekkel kapeso- 
latnan. Ebben az ügyben most igen ér- 

dekes és Bukarestben szokatlan fordu- 
lat történt. Papacostea ugyanis provo- 
kála az Adeverul főszerkesztőjét. Pa- 
rpacostea segédei Plesciann munkaügyi 
miniszteri vezérigazgató és Uica tábor- 
nok A lovagias affér elimtézése folya- 
matban van. 
- Rálőtt a plébánosra. Köhler Béla 

felsőszilvágyi plébános feljelentést tett 
a esendőrségen, hogy valaki rálótt, de 
a golyó nem talált. A esendőrség a nyo- 
mozás során megállapitotta, hogy a me- 
rénylő Polgár Géza biintetett előéletü 
alsószilvágyi orvvadász, a plébános régi 
haragosa volt. Polgár ellen az eljárást 
meginditották. ; ! 
- A bukaresti igaziságügyi palotában 

véresre verték a vizsgálóbirótól kijövő 

tanut. Bukarestből jelentik: Botrányos 

verekedés történt tegnap délntán az 
igazságügyi palota folyosóján, később 

pedig a palota előtt. A második kabinet 
vizsgálóbirója, Gheorghe Blastara egye- 
temi tanár Provian krajovai ügyvéd el- 

len beadott feljelentését vizsgálta, mely- 

nek tisztázásáért az ügy egyetlen tann- 
ját, Mircea Klein kereskedőt is beidéz- 
te. A kihallgatás befejezése után a tanu. 
elakarta hagyni a vizsgálóbiró szobáját, 
a törvényszék folyosóján azonban egy 
fiatalmemberekből álló hatalmas tömeg 
rátámadt és ütlegelni kezdte. Kleinnak 
sikerült kimenekülnie az utcára, ahol 

azonban botokkal felfegyverkezett ujabb 
tömeg karjaiba rohant. Az igazságügyi 
palota őrségének vezetője, Catavan fend- 
őrkapitány vette védelmébe a veszélyes 
helyzetbe került embert, a diákok azon- 
ban őt sem kimélték és az 1411. számun 
rendőrrel együtt véresre verték ugy, 
hogy mindkettőjüket betört koponyával 
szállitották el a mentők, A hadtestpa- 
rancsnokság meginditotta az eljárást a 
merénylők ellen. 

Kevés fát fogyaszt, 
ha magas kaloriáju fát vá- 

. sárol a Fagyapotgyárnál v. 

Grün fatelep 
(v. Külkajántó-ut) Telefon 10. 

- Garami Ernő nyilatkezata. Buda- 
pestről jelentik: Garami Ernő a Nép- 
szava keddi számában nyilatkozott az- 
zal az eseménnyel kapcsolatban, hogy 
Györki Imre dr. szociáldemokrata or: 

a magyar kor- szággyülési képviselő 
mányhoz Garami ügyében beadványt in- 
tézett. A beadvány - mint ismeretes 
- azt kérte, hogy Garami Ernő Pestre 
mehessen és szabadlábon védekezhes- 
sék az ellene inditott bünvádi eljárás 
során. Garami Ernő kijelentette nyilat- 
kozatában, hogy Györki Imre lépéséről 
előzetesen tudomása nem volt, a head- 
vány elkészitésére Györkit fel nem ha- 
talmazta, sőt Györki lépése ellen utólag 
tiltakozott. Garami Ernő nyilatkozatá- 
val kapcsolatban egyébként maga Györ- 
ki Imre is kijelentette, hogy Garami ál- 
lításai mindenben megfelelnek a való- 
ságnak. 

ja provokál- - Nyilatkozzék vádló ur, hogy ön 
hetyen vagy tizenhat gyilkosságot kö- 
vetett el? Budapestről jelentik: Kmetty 

rágalmazási pert inditott Falus Ferenc 
hirlapiró ellen, akinek kérésére a biró- 
ság elrendelte a valódiság bizonyitását. 
A tegnapi tárgyaláson a következő épü- 
letes beszélgetés játszódott le Kmetty 
és Schadl elnök között. 
Az elnök: Az iratok még nem érkez: 

tek meg. Vádló ur csütöntökön jelenjen 
meg ujra, tudjuk, hogy Olaszországba 
akar elutazni. Előbb azonban tisztázni 
szeretnők, vajjon ön hetven avagy tizen- 
hat gyilkosságot követett-e el? 
Kmetty: Egyet sem. 
- Nem valószinü, mert öt-hat évet 

simmiért nem szabnak ki. Hiszen be- 
ismerte hogy tizenhatrendbeli gyilkos- 
ságért kérték a kiadatását. 
Kmetty: Ezt az ügyészség állapitotta 

mmeg. Nem tettem egyebet, esak az elv- 
társakat kissé elpüföltem. 
Eigen biró: Talán Nagel százados is 

elytárs volt? 
Az elnök: Annak nézte és elcsufitotta. 

Ma beszerezzük az iratokat, azokból 
szép dolgokat fogunk önre kiteregetni. 

Csütörtökön tehát pontosan legyen itt. 
Kmetty meghajtotta magát, aztán tá- 

vozott. 
Feleséggyilkosságért hatévi fegy- 

ház. Budapestről jelentik: Erős felindu- 
lásban házastárson elkövetett szándékos 

emberölés vádja alatt állott ma a tör- 
vényszék Zakariás-tanácsa előtt Szalai 
V. István rendőr. A vádlott elmonáta, 

hogy egy ideig jó életet folytatott a fe- 

leségével, akinek leánykorában volt egy 
gyermeke és őt folyten arra biztatta, 

hogy a gyermek atyját tegye el láb alól. 

felesége Suszter Ferenc szerelővel ba- 
rátkozik, neki ebédeket ad, őt pedig 
ugyanakkor a pékhez küldi kenyérért. 
Egy ilyen alkalommal zördült össze az 
asszonnyal, aki őt kizárta a lakásból. ö 
öngyilkosságra gondolt, de aztán elbo- 
rult a szemei előtt minden és ő nem tud 
számot adni arról, hogy pisztolyával 
mit csinált. Kihallgatták a vetélytársat, 
Suszter szerelőt is, aki azt vallotta, 
hogy amikor őt a vádlott faggatta, ő 
kijelentette, hogy a templomban is meg- 

esküszik arra, hogy nincs viszonya a 
feleségével. A törvényszék a vádlott 
férjet hatévi fegyházra itélte. A felek 
felebbeztek. 

- Bródy Sándor „Taniténő"-jét adják 
elő a kolozsvári munkás műkedvelők. 
Vasárnap délntán fél öt órakor az Épi- 
tőmunkás-Otthon nagy termében a ko- 
lozsvári munkás műkedvelők a „Tanité- 
nő-t hozzák szinre. Az örökbecsü szin- 
mü szerepei a munkás műkedvelők leg- 
jobbjainak a kezébe van letéve és mél- 
tán számithat a legnagyobb érdeklő- 

dész. 

uluaak! Lesujabb model ! Hölygek! atrel 
iutányos árban, valamint alakilás 

FEHÉRNÉL 
Cluj. S:r. Memorandului (volt Unio! 21 

Később nem jó szemmel nézte, hogy a 

- Rokonai segitségével meggyilkolta 
vetélytársnőjét. Husiból jelentik: A hu- 

sii sziguranea detektivjeinek sikerült 
felfedezniök egy borzalmas gyilkosság- 

nak tetteseit. Ruxan Rozália husii asz- 

szony szerelmi viszonyt folytatott Bu- 

ciag János odavaló kőmüvesmesterrel. 
Bucianné, akinek tudomására jutott fér- 
je hütlensége, megfenyegette vetélytárs- 
nőjét, hogy megöli. Ruxan Rozália ez 

időtől kezdve állandóan töltött revol- 
verrel járt. Jó pár nappal ezelőtt Ruxan 
Rozália eltünt és a rendőrség tegnap- 
előtt akadt rája a véletlen folytán. A 
husii határban a kutyák egy borzalma- 

san megcsonkitott holttestet ástak ki, 

amelyben felismerték az eltünt Ruxan 

Fozáliát. A sziguranca nyomozása kide- 

ritette, hogy Buciag Jánosné bátyjával, 

Száva Vasilével és sógornőjével, Száva 

Stefaniával megtámadták Ruxán Rozá- 

liát, akit megfojtottak, majd elszállitot- 

ták négy kilométernyire a városka ha- 
tárába, ahol vitfiollal leöntöték a holt- 

testet és egy árokba elföldelték. A gyil- 
kosokat letartóztatták és átadták az 

ügyészségnek. 

-A francia követség egyik tisztvise- 
lőjének nevében csalásokat követett el 
egy soknevü szélhámos. Bukaresti 
rendőzség elfogott egy Bernad Lupescu 

alias RBaxbu alias Burah nevü szélhá- 

most, aki számos bukaresti vendéglőben 

és kereskedésben különféle szélhámossá- 
gokat követett el azzal, hogy hamis bo- 

nokkal fizetett. Rendszerint Henri Dec- 
hanelnek, a francia követség tisztviselő- 
jének nevét használta fel erre a célra, 

de előfordult az is, hogy több ismert 
nevü bukaresti ujságiró nevével is visz- 
szaélt. Átadták az ügyészségnek. 
- J. Eisentidter csődtömegének 

szőrmekiárusitása Regina Maria 44. sz. 
alatt naponta délután 4-től 6 óráig is- 

mét megkezdődött. 
omsaló munamullkalua aa ákz m 

iMegnyilt! Megnyilt! 

Melnmer 
női felöltők és ruhák 

divatháza 
Cluj. Regele Ferdinand-ut 9 Külön 

méret osztály! 

Tüll ene 
' 

Hölgyeim! 

Vételkölelezeltség nélkül 
meg a 

Carmaem 
mői kalapszalom 
ujdonságait Cluj, Calea Victoriei 

v. Kosuth Lajos-u) 4. ! 
agyez sz 

T gotr sateaatantatraaritán 
... 

tekintsék 

Borgói Papiripar rt. 
Ajánl prima minőségü 

famentes papirokat 
Kivánságra mintázotlt ár- 
ajánlattal szivesen szolgál. 

l el 
ke szeptember 10-ig a 

Rózsa Royal 
drogeriában Clui. Főtér 26 sz. alatt 

Egy vevő csa 
6 darabig vásárolhat. Viszontel 
árusitóknak ugyanazok az árak mint 

a nagyközönségnek. 
Figyelje az



hát ug 

Kkat gépfegyver-zsurnalisztáknak fog- 
7 

VFogadjuk, el sem hiszi, ha mon- 
dom, hogy Voronof prefesszor Bu- 
dapesten járt és szenzációs megfiata- 
litási eesteket mutatott be. 
És hozzánk nem jön el? 
Nem, Pancser ur, mert miná- 

lunk amugy is minden ember ilyen 
Az ember szive itt örömtől 

i... Tegnap bent voltam az 
atalban egy kis halasztásért, 

ít ugy bántak velem, mint egy hat- 
éves kölyökkel... Kell ide Voronof? 

OOlvasta kérem Hoch marsall 
nyilatkozatát, hogy a jövő háborujá- 
ban minden katonánál revolver he- 
lyett gépfegyver lesz? 

-És bizonyára Pancser ur, ha 
igy he a technika, az álhirlapiró- 

A Reinitz-ügyről? 
Remitz azt az ajánlatot tette 

védőjének, hogy megirja emlékiratait 
és jó üzleteket csinálhatnak, ha az 
ügyvéd vállalja a kiadást... De be- 
csületesen osatozzunk! tette hozzá. 
Az ügyvéd elfogadta az aján- 

latot? i 
No hallja, ha eddig védte a hi- 

vekért, akiket láb alól tett el, mi- 
ért ne szállana sikra az ivekért, amik ) 
keze alól kerülnek ki? 
Más ujság nincs erről a szen- 

gációs pörről? 

De igen Pancser ur. Reinitz l 
védői között van egy nem zsidó ügy- 
véd, sőt egyenesen a többséghez tar- 
togzó ügyvéd. Sok kellemetlensége is 
volt emiatt, mert antiszemita baráti 
köreiben élesen megtámadták, hogy 
egy zsidót véd s hozzá igen lelkesen. 

És mivel védekezett ez a kö- 
vetésre méltó, derék jogtudós? 
No hallja Pancser ur, kijelen- 

tette, hogy a jövőben is mindig 
vesen fog védeni olyan zsidót, aki hat 
más zsidót eltett már láb alól... 
És oz igaze? 
Ahogyan itt álunk, Pancser ur, 

de gyorsan menjünk tovább, mert 
már fiziroznak bennünket a sarkon. 
már pedig Pancser ur, nem ijó, ha 
észreveszik az embert, mert akkor 
nem észre veszik, hanem egészen 
másra. ; 
De hiszen senki sem lát minket! , 
.Ebben maradjunk, Pancser ur... 

Megycsucsba ütkö 
(Rocsevelt Field, szeptember 22.) Ma 

reggel hét órakor indult el Spokane felé 
15 repülőgép, melyek a második cso- 
portját alkotják a transzkontinmentális 
repülést végző repülőrajnak. Ennek a 
második csoportnak a repülőgépei csak 
egyszer száltnak le éjszaka, nappal pe- 
dig ötször, összesen öt-öt percre, amikor 

is olajjal és benzinnel töltik meg tank- 
jeiket. Minden egyes repülőgép egy pi- 
lótát és két utast visz magával. A leg- 
gyorsabb repülőgép tizezer dolláros di- 
jat nyer. 

(Newyork, szept. 22.) A mai repülő- 

versenyen utnak indult 15 repülőgép 

közül az egyik Spokane felé menet, két- 

órai repülés után szerencsétlenül járt. 

Amikor a repülőgép át akart repülni 

Long Valley (New Jersey) közelében 

egy hegycsucsot, a felfelé emelkedés pil- 

lanatában hátrabillent. Noha sikerült 

ismét felegyenesednie, néhány perc mul- 

va ismét hátrabillent és ezt többizben 

is megismételte, mig végül lezuhant. 

Hudson pilóta és Radike müszerész, 

akik a gépben helyet foglaltak, életüket 

vesztették. 

(Köln, szept. 22.) Könnecke repülő 

ma délután 2 óra 32 perckor Solms gróf 

és Hermann szikratávirász kiséretében 

Germania nevü repülőgépén a buts- 

weilerhofi repülőtérről elindult régóta 

tervezett ázsiai repülésére. A Germaniá- 

nak harminc másodpercre volt szüksé
ge, 

hogy mintegy 450 méternyi futás után
 

elhagyva a földet, levegőbe emelkedjék. 

DMamniu és Jorga között közeledés 
' történt 

A parlament megnyitása napjára késritik elő a 
nemzeti parasztpárt gyulafehérvári koengresszusát 

(Bucuresti, szeptember 22.) Virgil Madgearu, a nemzeti parasztpárt fő- 

titkára visszaérkezett párisi utjáról. A főtitkár nyomban hozzáfogott a párt 

Gyulafehérvárra tervezett kongresszusának szervezési munkálataihoz. A kon- 

gresszust a parlament megnyitásánaka napján akarják a Politica szerint meg- 

tartani s nemcsak a választások módja ellen fognak tiltakozni, hanem a Rother- 

mere-féle akció ellen is határozati javaslatot fogadtatnak el. 

A Cuvántul jelentése szerint a miniszterelnök belátta, hogy a nemzeti 

parasztpártot nem tudja megtörni és ezért ujabb békekisérletekre adott meg- 

bizást. Ha ezek a kisérletek sem sikerülnek, akkor Bratianu Jonel el van ha- 

tározva, hogy a néppárt centrumából és Lupuékból készitteti el „a második 

kormányképes pártot. 

A lapok szerint Jorga. és Averescu között nem jött létre a megegyezés, vi- 

szont Maniu és Jorga gözött komoly lépések történtek a kibékülésre, amelyek 

gvilkolták és kirabol 

valószinüleg megegyezésre fognak vezetni. 

Borzalmas kegyetlenséggel med- 
ták a rendőrigazgató 

szüleit 
(Bucuresti, szept. 22.) Tecuci város- 

ka eseménytelen életét borzalmas gyil- 

kosság zavarta meg. Mironescu György 

kereskedőt feleségével együtt tegnap 

reggel óriási vértócsában holtan talál- 

ták a szomszédok. Az cset annál na- 

gyobb izgalmat keltett a városban, mert 

Mironescu György a rendőrigazgató ap- 

ja volt. 

Tegnap reggel 7 órakor Visan mészá-, 

rosnak, Mironeseu szomszédjának fel- 

tünt, hogy az üzlet reggel hétkor még 

zárva van, habár a Mironescu-házaspár 

kora hajnalba szokott felkelni. Közben 

megérkezett a szódavizgyár kihordója 

is, aki szintén hiába kopogott a bezárt 

üzletajtón. Miután hosszas kopogásra 

sem kaptak választ, fellármázták a szom 

szédokat, akik rövid idő mulva a meg- 

jelent rendőrökkel bemásztak a ház ka- 

puján. Az érdeklődő szomszédok az ud- 

varon senkit sem találtak és a házaspár 

lakásának ajtaja szintén zárva volt. Né- 

hányan, akik előző este Mironescuéknál 

voltak, tudták, hogy a házaspár nem ké- 

szült sehova sem elutázni és rosszat sejt- 

ve, betörték az ajtót. A lakásba belé- 

pőkre rémes látvány várt. A Mironeseu 

házaspár holtan feküdt ágyában ke- 

resztülmetszett nyakkal, felhasitott gyo- 

morral, amiből előbujtak a belek, fejük 

beverve és a szoba tele vérrel. 

Hogy történt a gyilkosság 

Az értesitett hatóságok rögtön meg- 
jelentek és megkezdték a helyszinen a 
vizsgálatot. Megállapitották, hogy agyil- 

kosok hárman voltak. Eete 10 órakor ér- 

keztek a Mironescu házaspár korcsmá- 

Felelős szerkesztő: KARSA LÁSZLÓ. 

Hiába zörgetnek a szomszédok 

jába. Rövid idő mulya Mironescu, aki 
elálmosodott, visszavonult hálószobájába 

lefeküdni, mig felesége a korcsmában 

maradt vendégeivel. Mikor a többi ven- 
dégek eltávoztak, a gyilkosok behuzták 
belülről a korcsma ajtaját, bezárták és 
kettő közülük a hálászobába ment, ahol 
késszurásokkal megölték Mironescut, 

majd felhasitották a gyomrát és torkát 

keresztülmetszették. Mironescu fekvő 
helyzetéről a vizsgálat megállapitotta, 
hogy álmában érték a halálos késszurá- 
sok. Ez alatt a harmadik gyilkos bever- 
te Mironescunénak a fejét, aki hangta- 
lanul összeesett. A gyilkos, aki azt hit- 

te, hogy az asszony meghalt már, a há- 

zaspár pénze után kezdett kutatni. 
Eközben az asszony eszméletre tért és 
hangos sikoltással a hálószobába futott. 
Itt már várta a másik két gyilkos, akik 
hasonlóképen bántak el vele, mint fér- 
jével, majd legyilkolása után a férje 
mellé hajitották az ágyra. 

Borzalmak lakomája 

A gyilkosok véres munkájuk végezté- 

vel összeszedtek minden értékes holmit, 
majd asztalt teritve, megvacsoráztak és 
előszedve bort, pálinkát, mulatozni kezd- 
tek. A szomszédok, akik hallották a mu- 
latozás zaját, még csodálkoztak is, hogy 
a Mironescu házaspár ilyen késő éjjel 
vendégeket tür meg korcsmájában. Mi- 
után 5 liter bort elfegyasztottak, a gyil- 
kosok eltüntek zsákmányukkal együtt. A 
rendőrség a borzalmas tett szinhelyén 
katonasapkát, egy szürt, valamint egy 
kalapácsot talált, melybe egy ismert te- 
cuci lakatos neve volt belékarcolva. A 
rendőrség a bünjelek nyomán megindi- 
ic1 nuomozást. 

Cluj-Kolozsvár. szeptember 23. , 

zött egy repülőgép SPORTVILÁG 
Ma van a amsa-Tunasy 

mérközés 
Newyorkból jelentik: A' Demsey- 

Tunney mérkőzést ma, szeptember 22- 
én vivják meg Chicagóban. A mérkő- 
zést eddig soha nem látott érdeklődés 
előzi meg. A Cook-utazási iroda repü- 
lőgépjáratokat inditott meg Newyork 
és Chicagó között. Ilyen repülőgépes 
kirándulás - beleértve a hotel- és be- 
lépti dijas költségeket is - csekély-550 
dollárba kerül. Magára a verseny nap- 
jára 25 repülőgépet foglaltak le. Demp- 
sey (Domsa) fejedelmi kiséretével már 
hétfőn Chicagóba érkezett és az elője- 
lek szerint szenzációs kondicióban van 
A hangulat mellette szól. A NewW-York- 
ban legutóbb megtartott lóversenyen 
Dempseyről keresztelték el egy handi- 
capet, de ez nem handicapeli a világ- 
bajnokjelöltet. Chicagóban óriási hőség 
uralkodik ami veszélyezteti a mérkőzés 
lebonyolitását, ugy, hogy nincs kizárva, 
hogy az utolsó pillanatban kitolódik 
mérkőzés határideje 

Az osztrák válogatott csapat. Meisl 
Hugó, Ausztria futballkancellárja teg- 
nap összeállitotta a magyarok ellen va- 
sárnap szereplő csapatát, amelyből a 
Prágában gyengén szerepelt játékosok 
természetesen kimaradtak. A csapat 
tagjai: Cart, Soldatiseh-Blum, Schnei- 
der-Hoffmann-Geyer, Siegl-Gsch- 
weidl-Iszda -HorváthWesselyy. - 
A magyar csapat ma, csütörtökön triált 
tart Budapest válogatott csapatával, 
előzőleg pedig az amatőr válogatott ját- 
szik a profi válogatott ellen. 

Szüreti táncmulatság. A KMSC, a jö- 
vő szombaton, október 1-én este az Épi- 
tőmunkások Otthonában szüreti tánc- 
mulatságot rendez, a munkássport fej- 
lesztésének javára. A szépségversennyel, 
világpostával stb. füszerezett mulatság 
iránt sportkörökben is nagy az érdek- 
lődés. i 

meggespatrag z 

Egyszeri közlésnél egy szó5 lej, vasta- 
gabb betüvel 10 leij. Legkisebb agréllr- 
detés 50 lej. - Allástkeresőknek 5000 
kedvezmény. Apróhirdetések dija előre 
Ezetendő. Jeligés levelel csak ugy továb- 
bitunk, ha portóbélyeg mellékelve van. 

ezrgyayool 
.. 

Épitészek és épittetők figyel- 
mébe. A legolcsóbb vasrácsokal és épü- 
letlakatos munkákat Kendoff István laka- 
tosmester késziti. Str. Noua (Ujj-utca) 20. 
Eladó olcsón I szekrény, kihuzós 

asztal A székkel, két kis irodai szék, tuli- 
pántos láda, etazser, fehér paraván és 
állvány. László, Rákóczi-ut 37. 

Métszobás helyiséget irodának 
Főtér közelében azonnalra kere- 

sek. Lehet emmeleten is. Cim a 
Kkiadóban. 

Butorozott szoba (utcai) kiadó, Érte" 
kezni Égyetem-u. 3a. kapu alatt jobbra- 

Két intelligens fiatalember teljes ellá- 
tást kaphat. Cim: Jókai-utca 5. szám. Di- 
vat szelon. 

Román-magyar gépiró levelezőnő 
esti órákra munkát vállal. Bukarest" je- 
lige a kiadóban. 

Férjhez adnám 25 éves izr. hugomat 
hozzáillő intelisen kereskedőhöz. 500.000 
lej készpénzt adok. Leveleket „Tel-Aviv" 
jeligén a kiadó továbbit jelezni. ! 

„FOCUS- fizifavállalat 

zbükkhasábot 
szállit kedvező árban 

Str. Gh. Enescu (v Gyufagyár-u.) 3 

elefon: 4-88. 
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